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 令和５年４月１０日（月）。令和５年度の幕が上がりました。新

たに１２名の先生方（１名は育児休業より復帰）を迎えてのスター

トです。今年度も長浜小学校をよろしくお願いいたします。 

 

 

令和５年度 長浜小学校教職員 

  校  長 大達 高弘    専  科 佐々木理絵子 

  教  頭 山本 康治    専  科 下垣慎之介 

  １年１組 深田  星    専  科 山本 貴子 

  １年２組 勝部知早野    養護教諭 山崎 紫菜 

  ２年１組 渡部 愛菜    事務主任 佐々木菜穂 

  ２年２組 福島めぐみ    学校用務 大木 結衣 

  ３年１組 山岡 遥香    学校司書（図書館） 金﨑  睦 

  ３年２組 分石 美菜    にこにこサポート  久保 早紀 

  ４年１組 石橋 知幸    スクールサポート  岡本千佳子 

  ５年１組 小中 美樹    支 援 員 梶原 洋子 

  ５年２組 西口ちあき    支 援 員 下岡ひろみ   

  ６年１組 小豆澤 穂    A L T アマンダ バレット 

  ６年２組 勝田  響    外国語支援 佐藤いずみ 

  ひまわり 佐藤 希世    スクールカウンセラー三浦加奈子 

たんぽぽ 曽我 桃子    初任研指導 濵崎 政寿 

すずらん 宇津 教子    ICT支援員 大田 悦広 

 

 

 

 

 新しい年度、そして１学期を始める式、それが１学期の始業式で

す。１年を始める大切な式。全校児童の前に立った瞬間に、私自身、

身が引き締まる感じがしました。長浜小学校の校長として初めて

の始業式でしたので、さすがに緊張しました。そんな私を勇気づけ、

安心させてくれたのが、子どもたちでした。前に立つ私をキラキラ

した目でまっすぐに見つめ、姿勢を正し、真剣に話を聞いてくれま

した。この子たちがいてくれれば大丈夫、この子たちのために頑張

るんだ、そう強く思えました。話をしているうちに、いつの間にか

緊張は消え、新たな年度の始まりを新たな環境で、子どもたちと一

緒に迎えることができた喜びと、どんな素敵なことがこの先待っ

ているのだろうかというワクワク感でいっぱいになりました。 

 始業式では、今年度の学校の合言葉と、その実現のために大切に

してほしいことを話しました。 

 

◎令和５年度 長浜小学校の合言葉 

【みんなが かがやく 長浜小学校 ～今を大切に～】 

  

 ◎大切にしてほしいこと 

  ○挑戦…目標や理想に向かって努力し、挑戦すること 

  ○自他の尊重…自分も自分以外の人も大切にすること 

  ○協力…みんなで力を合わせ、みんなで汗を流し、 

みんなで活動すること 

 合言葉【みんなが かがやく 長浜小学校 ～今を大切に～】は、

この長浜小学校にかかわるすべての人が輝ける学校を目指したい

と強く願って考えたものです。学校の主役である子どもたちが輝

くことは当然ですが、子どもたちのそばにいる私たち大人、すなわ

ち教職員、保護者・地域の皆様も輝いていなければ、子どもたちは

輝くことはできないと思うのです。私たち大人が生き生きと輝き

ながら毎日を頑張る姿を見せることで、きっと子どもたちは元気

になり、憧れや理想や夢をもつことができると思います。子どもも

大人も一緒に輝く学校にしたい、そう強く願っています。 

またそれを実現するためには、その時その時の【今】を一生懸命

に、大切に過ごしていく必要があります。【今】の延長に未来があ

り、【今】を大切にすることで、未来は素敵なものになると考えま

す。学校の合言葉ではありますが、ぜひ、保護者・地域の皆様にも

ご理解いただき、その実現に向けてお力をお貸しいただければと

考えます。 

 さらに、その合言葉の実現に向けて大切にしてほしいことを、子

どもたちに３つお願いしました。それは「挑戦」「自他の尊重」「協

力」です。自分の夢や理想に向かって努力し挑戦する人は輝きます。

自分も自分以外の人も大切にすることで、学校は誰もが安心して

過ごせる場所になり、みんなが輝くことができます。一人ではでき

ないことでも、みんなで力を合わせればできることがたくさんあ

り、その時みんなで輝くことができます。 

「言うは易く 行うは難し」ですが、２４３名の子どもたち、教

職員、保護者の皆様、地域の皆様と一緒なら、きっと出来ると信じ

ています。 

 どうぞ、ご理解、ご協力のほど、よろしくお願いいたします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

       【児童昇降口に掲示した合言葉】 

 

  

  

４月１１日（火）。３８名のかわいくて、元気いっぱいの１年

生が入学しました。感染症対策として参加者を制限しての式でし

た。しかし、１年生は元気いっぱいの立派な返事、背筋を伸ばし

た立派な姿勢で式に参加することができました。また、在校生を

代表して式に参加した６年生は、一生に一度しかない小学校入学

という１年生にとっての大切な思い出づくりのお手伝いをする

ために、事前の準備はもちろん、式中の姿勢や拍手、呼びかけな

どで、「おめでとう」という気持ちを表現していました。２～５

年生は各教室で、オンラインで式の様子を見守りました。学校全

体が温かい雰囲気に包まれた素敵な入学式になりました。 

 大きな夢と希望をもち、目をキラキラさせながら入学式に臨ん

だ３８名の１年生がそれぞれの個性を輝かせながら、この長浜小

学校の虹になってくれることを願っています。 

                

 

 



         【入学式での校長挨拶】 

３８名の１年生を合わせ、全校児童２４３名になりました。入学

式の次の日には給食も始まり、通常の学校生活がスタートしまし

た。入学式の挨拶の中でも話したのですが、１年生はもちろん、２

４３名の子どもたち一人一人がもっている個性というかけがえの

ない色を大切にしながら、どの色も美しく輝く学校を目指します。 

 陸上大会に向けて 

今年度の浜田市小学校陸上競技大会は５月２５日（木）に予定

されています。今年度の大会から５・６年生児童全員が選手とし

て参加する形に変更となります。 

４月１７日（月）、体育の時間を使った５・６年生合同の陸上

練習が始まりました。気持ちのいい青空のもと、緑の芝生の上で

練習に取り組む子どもたちの姿は、なんとも清々しく、見ている

私に元気を与えてくれるものでした。子どもたちが一生懸命に何

かに取り組んでいる姿っていいですよね。始めは練習の様子を校

長室の窓から見ていたのですが、子どもたちの頑張る姿を近くで

見たい、その空気を感じたいと思い、思わずカメラを持って校庭

に出ました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

競技大会ですから、当然、子どもたちは大会での好成績、上位

入賞、あるいは自己記録の更新を狙うと思います。もちろん、出

場する以上は、それぐらいの気概がないといけません。しかし、

当然、どの学校もこの大会に向けて練習し、努力するわけですか

ら、必ずしも満足できる結果が出るとは限りません。私は、この

陸上練習そして大会を、子どもたち自身の【挑戦】の場・機会だ

という風に考えています。自分の限界を超える挑戦、自己記録へ

の挑戦、すなわち心と体の成長への挑戦です。やらされる練習で

はなく、自分のための練習を本気でやり続けた時、今回の挑戦の

大きな成果が表れるはずです。 

大会当日には、練習を始めた今と比べて、ひと回りもふた回り

も成長し、たくましくなった長浜っ子の姿が見られることを期待

しています。頑張れ、長浜っ子！！ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

３日（水）憲法記念日 

４日（木）みどりの日 

５日（金）こどもの日 

８日（月）内科検診（４・６年） 

９日（火）お話プレゼント（読み聞かせ）スタート  

１０日（水）委員会活動 

１５日（月）内科検診（１・５年） 

１７日（水）ＳＣ来校日 尿検査①  

１８日（木）歯科検診①（１・５・６年） 

１９日（金）ミュージアムスクール（３年１組） 

２２日（月）心電図検査（１・４・５・６年） 内科検診（２・３年） 

２３日（火）お話プレゼント 

２５日（木）浜田市小学校陸上競技大会（５・６年生全員参加） 

２６日（金）ミュージアムスクール（３年２組） 

２９日（月）（小学校陸上競技大会予備日） 

３０日（火）尿検査② 

３１日（水）ＳＣ来校日 クラブ活動 

 

★あくまでも予定ですので、変更になることもあります。 

 お っ！ すてきな３８人の１年生 

 め がキラキラ輝いてるよ 

 で っかい夢と希望をもち 

 と もだち いっぱいつくりましょう 

 う れしい 今日は長浜小学校の入学式 

 

 ３８人の１年生のみなさん、ご入学おめでとうございます。 

 みなさんは、今日からこの長浜小学校の１年生です。今、み

なさんの「はい」という返事を聞かせてもらいました。大きな

声で、元気があって、素晴らしい返事でした。それでこそ、長

浜っ子です。 

 みなさんが今日こうして入学してくるのを、ここにいる６年

生をはじめ、先生方、教室にいる２から５年生まで、みんなが

楽しみに待っていました。小学校はとっても楽しいところで

す。友達がたくさんいて、やさしいお兄さん・お姉さんがいて、

みなさんにいろいろなことを教えてくださる先生たちもいま

す。だから安心して学校に来てくださいね。 

 長浜小学校の立派な１年生になったみなさんに校長先生か

ら３つのお願いがあります。１つ目。それは、いろいろなこと

を自分からどんどんやってみてください。失敗してもいいんで

す。失敗しても、お友達や、先生、ここにいるたくさんのお兄

さん・お姉さんが助けてくれます。だから、安心してチャレン

ジしてください。 

２つ目。それは、自分も、お友達も大切にしてください。自

分がされてうれしいことはお友達にもしてあげましょう。で

も、自分がしてほしくないことはお友達にもしません。 

３つ目。お友達と力を合わせてください。一人ではできない

ことでも、お友達と一緒ならできることがたくさんあります。

お友達と力を合わせ、たくさんのことができるようになってく

ださい。 

 

 保護者の皆様、お子様のご入学、誠におめでとうございます。

心よりお祝い申しあげます。新年度が始まったばかりで、まだ

感染症への心配が完全には拭いきれないため、式への参加者を

制限しての入学式となりましたこと、大変申し訳なく思いま

す。しかし、こうして夢と希望にあふれる３８人のお子様をお

迎えできることは学校にとりまして大変ありがたく、幸せなこ

とだと感じています。安全・安心を第一に、お子様一人一人の

よさや可能性を最大限に伸ばすべく、教職員一同、全力で取り

組んでまいります。令和５年度の長浜小学校の合言葉を「みん

なが かがやく 長浜小学校 ～今を大切に～」とし、子ども

たちはもちろん、学校にかかわるすべての人々が輝く長浜小学

校を目指してまいります。３８人の１年生が、それぞれの個性

を輝かせ、この長浜小学校のカラフルな虹となるよう、しっか

りと支援してまいります。本校教育に対しまして、ご理解・ご

協力をよろしくお願いいたします。 

  

１年生のみなさん、長い時間よくお話が聞けましたね。すご

いです。みなさんが入学してきてくれて、校長先生は本当に、

本当にうれしいです。 

   令和５年４月１１日  

         浜田市立長浜小学校 校長 大達 高弘 

 


